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TERAPIJA PRI ZASTRUPITVAH (Z TEŽKIMI KOVINAMI, ŠKROPIVA, 

IZPUŠČAJI, SLABOKRVNOST) 

 

Za tak primer pride v poštev terapevtsko čiščenje. 

 

2x letna ali na 6 mesecev se ustvari prepeličji teden. V celem tednu ne zaužijete drugega, kot 

prepeličja jajca!  Predhodno pa opravite 60 dnevno terapijo, z prepeličjimi jajci! Težke kovine 

in velike strupene molekule se nabirajo v podkožnem maščevju. Ljudje s prekomerno telesno 

težo imajo rezervoarje za nabiranje teh snovi! Hud problem pa se pojavi, ko taka oseba 

shujša. Pri tistih, ki so zasičeni s temi strupi, že hujšanje za 1 kg pomeni, da se v telo izločijo 

strupene snovi, ki povzročajo zastrupitve, ker so izgubile svoj dom (maščevje, kjer so se 

nalagale). Pri teh ljudeh je pomembno da se poleg hujšanja izvaja še čiščenje organizma! 

 

Najboljše čiščenje organizma je stradanje in kurjenje zalog. Ob tem se bodo pri taki osebi 

začeli v kri sproščati strupi, ki bodo povzročali znake zastrupitve. To se da izločati na več 

načinov. Medicinsko s plazmoferezo, najhujši primeri v bolnici! Medicinsko z odvajali in 

pitjem grenke soli ob hujšanju. Nemedicinsko pa z več načini, kot je pitje čajev in drugih 

zvarkov. Preprosta metoda razstrupljanja z prepeličjimi jajci je Sledeča: Najprej terapija s 5 

jajci surovimi na tešče vsako jutro. Najbolje je, da jih pomešate z medom in banano. Hkrati 

izogibanje mastne in dimljene hrane! Terapija traja 60dni! Nato 1 teden strogega posta. V 

tem tednu pijete Čaj koprive, ki je primeren za čiščenje ledvic, ali vodo.  

 

Od hrane pa: 

 

Za zajtrk zaužijete 5 surovih prepeličjih jajc in skodelico čaja koprive 

 

Za kosilo 5 kuhanih prepeličjih jajc bel kruh do 20 dag in skodelico čaja koprive ali kamilice 

 

Za večerjo 5 pečenih prepeličjih jajc na kokosovi masti! Bel kruh do 20 dag! Pijete slano 

vodo! 
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Sol je v našem primeru čistilo in jo lahko uporabljate po mili volji, Priporočena je zaradi vnosa 

Natrija! Hrana, ki jo med postom zaužijete ima ogromno encimov, ki nase vežejo težke 

kovine in druge strupe in se izločijo z blatom! Izjemen je tudi učinek na krvni obtok in krvno 

sliko. Kožni izpuščaji pa ob očiščenju izginejo, ker so le simptom zastrupitve! 

 

Po končanem postu sledi pavza 60 dni minus en teden in nato nova terapija, ki ima isto 

čiščenje za zaključek. Terapijo s čiščenjem naredimo dvakrat, nato pa samo terapije. 

Nadaljnje terapije trajajo 30 dni in imajo 60 dni pavze. 

Terapija porabi v enem letu 720jajc!  


